

PLATFORMA O UČEŠĆU CRNOGORSKE DELEGACIJE KOJU ČINE MINISTAR FINANSIJA, G-DIN NOVICA VUKOVIĆ, MINISTARKA EVROPSKIH POSLOVA, G-ĐA MAIDA GORČEVIĆ I MINISTAR EKONOMSKOG RAZVOJA, G-DIN NIK GJELOSHAJ NA SASTANKU MINISTARA ZAPADNOG BALKANA KOJI ĆE SE ODRŽATI 17. NOVEMBRA 2023. GODINE U SKOPLJU, REPUBLIKA SJEVERNA MAKEDONIJA

OPŠTE INFORMACIJE

Na poziv ministra finansija Republike Sjeverne Makedonije, g-dina Fatmira Basamija, g-din Novica Vuković, ministar finansija, g-đa Maida Gorčević, ministarka evropskih poslova i g-din Nik Gjelošhaj, ministar ekonomskog razvoja prisustvovaće Sastanku ministara finansija koji će se održati u Skoplju 17. novembra 2023. godine.

Tema Sastanka je prezentacija Plana rasta za Zapadni Balkan sa posebnim akcentom na jačanje socio-ekonomske konvergencije između EU i Zapadnog Balkana za ubrzane integracije u EU.

Nedavno najavljeni Plan rasta za Zapadni Balkan pokazao je obnovljenu podršku i fokus Evropske unije na proces proširenja. EU snažno podržava reforme i približavanje regiona pružanjem značajne finansijske i tehničke pomoći. Predloženi instrument za reformu i rast otvoriće značajnu i dodatnu podršku Zapadnom Balkanu, uslovljenu tempom reformi u pojedinačnim zemljama. Plan rasta za Zapadni Balkan ima za cilj da približi region jedinstvenom tržištu EU i istovremeno ubrza proces pristupanja pod uslovom da se sprovedu osnovne reforme.

Plan rasta za Zapadni Balkan izgrađen je na četiri stuba:

1. Približavanje Zapadnog Balkana jedinstvenom tržištu EU,
2. Produbljivanje regionalne ekonomske integracije,
3. Ubrzanje temeljnih reformi i
4. Povećanje finansijske pomoći.

Ministarski sastanak okupiće ministre finansija, ministre ekonomije, kao i glavne pregovarače sa Zapadnog Balkana i visoke predstavnike Evropske unije, koji će otvoreno raspravljati o mogućnostima da se maksimalno iskoriste prednosti novodizajniranog Plana rasta. Među brojnim izazovima, od izuzetnog je značaja jačanje koherentnosti politike i usklađivanje podrške proširenju EU sa domaćim reformama i raspoloživim resursima.

SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI

Ministar finansija Novica Vuković, ministarka evropskih integracija, g-đa Maida Gorčević i ministar ekonomskog razvoja, g-din Nik Gjelošhaj će u radnu posjetu ići bez drugih članova delegacije.

Ministarstvo finansija snosiće troškove puta i troškove boravka u Skoplju za ministra finansija, Ministarstvo evropskih poslova snosiće troškove puta i troškove boravka u Skoplju za ministarsku evropskih integracija i Ministarstvo ekonomskog razvoja će snositi troškove puta i troškove boravka u Skoplju za ministra ekonomskog razvoja.